

CRÉDIT AGRICOLE CARIPARMA S.P.A.

Soggetta all'attività di direzione e coordinamento di Crédit Agricole sa Capogruppo del Gruppo Bancario Crédit Agricole Italia

Sede in Parma, via Università n. 1

Capitale Sociale € 962.672.153,00

Numero di iscrizione al Registro delle Imprese della CCIAA di Parma e Codice Fiscale 02113530345

Partita IVA 02886650346

I Signori Azionisti sono convocati in **Assemblea Straordinaria**, ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 co. 1 dello Statuto Sociale, presso il Crédit Agricole Green Life in Parma Via La Spezia n. 138/A, per il giorno **26 febbraio 2019 (martedì) alle ore 11:00**, per trattare e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Proposta di aumento del capitale a pagamento, in natura, da realizzarsi mediante il conferimento di n. 33.079.463 azioni Crédit Agricole Carispezia S.p.A., con esclusione del diritto di opzione ai sensi dell'art. 2441, comma 4, cod. civ. e a fronte dell'emissione di n. 16.539.731 azioni ordinarie della Società e conseguente modifica dell'art. 5 dello Statuto Sociale;
- 2. Modifica dell'art. 1 dello Statuto Sociale, per la variazione della denominazione sociale.

Possono intervenire all'Assemblea gli Azionisti che esibiscano la certificazione di partecipazione al sistema di gestione accentrata, rilasciata da un intermediario autorizzato ai sensi della normativa vigente.

Crédit Agricole Cariparma S.p.A Il Presidente Ariberto Fassati